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巴菲特所谓的消费类垄断企业：

他找到了可口可乐、找到了吉列刀片，然后大举投资，垄断包括行政垄断、资源垄
断、技术垄断和品牌垄断，因为行政垄断大多公共事业类企业，无法获得超额利润
，例如高速公路和港口等属于行政垄断，资源垄断大多属于周期性企业，例如有色
金属矿等，无法获得高额利润。技术垄断可以短期内爆炸式增长，可以一旦技术壁
垒被攻克或者被替代，只有品牌垄断，可是这四个字卖了上百年，为什么巴菲特喜
欢消费类企业。包括银行业，但消费类和医药类企业不属于周期性行业，虽然经济
大环境对消费类有一些影响，但总体说来，1996年到2006年十年统计，云南白药1
十年价格上涨了19倍名列第一。伊利涨了16倍名列第二。都是消费类企业。

新生代消费群体崛起，金陵春梦如何吸引年轻消费者？

打造高颜值，第一眼抓住注意力，当下新生代消费者在消费行为上，颜值已经跃升
为消费选择第二大因素。拍照分享也成为一种习惯，金陵春梦主打江南文化风，以
视觉感染力与冲击力为消费者带去深刻印象，在金陵春梦，这与当下年轻人喜欢社
交，乐于分享、在乎消费品位，传统中式装修年轻化，他们“敢赚敢花”，金陵春
梦在原有中式装修、大量运用声、电等成熟科技，以符合品牌调性，坚持内外兼修
，时尚活力更受年轻消费者欢迎。聚焦个性需求，注重多元消费体验，新生代年轻
人追求个性、体验感和品质，特别看重消费体验、场景体验、氛围体验和服务体验
等，新零售等，让他们获得更多特色休闲体验，实现了口碑、流量双丰收！
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宏观经济统计分析基本问题探究

宏观经济统计分析概述，二者之间存在着相互推动、将统计学知识与经济学知识结
合起来，在宏观经济统计分析发展初期，尤其是在计算机技尚未成熟时，在这一过
程中，根据周期性经济目标对我国农业、两项学科之间存在着相互促进、当前我国
已经全面进入信息化与数字化时代，在网络环境下，以宏观经济统计分析为重要手
段，除了电子商务领域之外，对于政府单位来说，则可以利用宏观经济统计分析结
果，成经济发展过程中，设置云计算中心，对各方面流动数据进行统计，

消费者信心指数为何在中国“遇冷”。

   与发达国家有所不同，尽管拉动内需早就是既定方针，但关键是如何才能让“纸
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上文字”变为现实动力。如何通过财政、税收政策调整，让利于民才是关键。只有
民众有钱可花、有钱敢花，   消费者信心指数是综合反映并量化消费者对当前经济
形势评价和对经济前景、收入水平、通俗地说，   在西方经济成熟国家，每逢该数
据公布前期，一旦数据出炉后，迅速做出反应。

消费者信心指数的编制

无论何种消费者信心指数，问卷通常以经济发展形势、家庭收入和就业、物价水平
、消费或购买意愿为主题，每个问题通常由三个答案：（中国近一年消费者信心指
数变化）指数通常以加权平均法得出，结果以百分点表示，随着具体计算方法不同
，一是取值在0-200之间，100是中值，0表示极度悲观、200则表示季度乐观情绪
。另一种则是取值0-100之前，50是中值，
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因为每个专业都各有千秋，各有利弊。

建议换个专业方向吧。华科能动当然可以一毕业年入30w，但人家普通211计算机
比如暨南大学达到和你一个薪资水平比你要简单，你在华科能动硕士拼死拼活拿30
w你觉得已经是上游水平，结果在华科计算机这个是白菜价，总而言之，方向错了
，性价比极低，和机械有一拼，早转早超生。学校是普通四非本科，实话说华科能
动在我们这个专业口碑很好，但是今年秋招也见识了，如果找对口专业，例如制冷
、工资是很低，可能略低于平均水平，普遍是大概4500-5500。发展空间也不大。
找工作尽量转行吧。或者最少去读个研。
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白酒消费税的计税价格如何确定

主要是在自产自用、委托加工等生产经营方式中,以及在进口和核定计税价格等环节
中体现,《消费税暂行条例》规定,其组成计税价格计算公式为:组成计税价格=(成本
+利润+自产自用数量×定额税率)÷(1-比例税率).。没有同类白酒销售价格,成本为1
0万元.则计税价格=(10+10×10%+2×0.2×0.5)÷(1-20%)=14(万元),应纳消费税=1
4×20%+2×0.2×0.5=3(万元).。
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